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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº.001/2025. 

 
 
Ata da primeira sessão extraordinária, realizada aos nove (09) dias do mês de janeiro do 
ano de dois mil e vinte e cinco (2025). Após o nascimento de Cristo, às dezenove horas 
e trinta minutos (19h30min), horário da convocação, havendo quórum legal e contando 
com a presença dos senhores vereadores que assinaram o livro próprio de presença, a 
saber: André Vital dos Santos da Silva, Ederson João Braz, Erick Fernando 
Oliveira, Geosmar Mantoani, Norbiato, Jadilson José dos Santos, João Batista de 
Andrade, José Lissoti e Luzia da Silva Lemes, o senhor presidente da câmara Rafael 
Gonçalves Norbiato, declara em nome de Deus aberta a presente sessão. Ato 
contínuo convidou o Senhor Vereador.............................. para fazer à leitura de um 
trecho da Bíblia Sagrada e juntos a oração do Pai Nosso. PASSANDO A ORDEM DO 
DIA.  De conformidade com o Artigo 34 e seus respectivos Parágrafos do Regimento 
Interno da Câmara Municipal, foi iniciada a Eleição das Comissões Permanentes do 
Legislativo Municipal. A primeira Comissão a ser votada foi a de JUSTIÇA e REDAÇÃO 
a qual ficou composta da seguinte forma: Presidente - Genésio Norbiato, 1º Secretário; 
João Batista de Andrade e 2º Secretário - 
 
 
 A segunda Comissão a ser votada foi a de FINANÇAS e ORÇAMENTOS, a qual ficou 
composta da seguinte forma: Presidente - João Batista de Andrade, 1º - Secretário - 
Genésio Norbiato, 2º - Secretário - José Donizetti Jacinto 
 
. A terceira Comissão a ser votada foi a de OBRAS e SERVIÇOS PÚBLICOS, a qual 
ficou composta da seguinte forma: Presidente - Gilmar Fernando do Santos, 1º 
Secretário - João Batista de Andrade e 2º Secretário - José Donizette Jacinto, 
 
 
. A quarta Comissão a ser votada foi a de EDUCAÇÃO, SAÚDE e ASSISTENCIA 
SOCIAL, a qual ficou composta da seguinte forma: Presidente - Gilmar Fernando do 
Santos, 1º Secretário - Ricardo Melchert e 2º Secretário - Enio José Santos,  
 
A quinta e ultima Comissão a ser votada foi a de AGRICULTURA, INDÚSTRIA e 
COMERCIO, a qual ficou composta da seguinte forma: Presidente - Ricardo Melchert, 1º 
Secretário - Patrícia Maria Deretti e 2º Secretário - Enio José Santos; Em seguida o 
senhor presidente da câmara nomeou três (03) vereadores para compor a Comissão de 
representação da câmara, de conformidade com o artigo 52 do Regimento Interno, para 
emitirem parecer durante o recesso legislativo, a referida Comissão ficou composta da 
seguinte forma: 
 
 
 
.  E não havendo mais nada a ser tratado, o senhor presidente da câmara, Rafael 
Gonçalves Norbiato agradeceu a presença de todos, e declara em nome de Deus 
encerrada a presente Sessão Extraordinária. E eu Geosmar Mantoani Norbiato, Primeiro 
Secretário, lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme vai assinada. 
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EDIFICIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BOM, AOS 09 DIAS DO MÊS DE 

 JANEIRO DO ANO DE 2025. 
 
 
 
RAFAEL GONÇALVES NORBIATO  GEOSMAR MANTOANI NORBIATO   
        Presidente da Câmara                  1º - Secretário 


